
GUIA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA-17ª LEGISLATURA - 16/09/19  

 
1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUIZ CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO 
ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO 
LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO 
DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
LUIS CARLOS: “OS SEUS FILHOS PROCURARÃO AGRADAR AOS POBRES, E ÀS SUAS MÃOS 

RESTITUIRÃO OS SEUS BENS”  
(Jó - CAPÍTULO 20, VERSÍCULO 10). 

 
3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 

 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 59ª 
(QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

5. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 59ª 
(QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

6. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
7. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 95/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
b. REQUERIMENTO Nº 96/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
c. REQUERIMENTO Nº 97/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 

d. REQUERIMENTO Nº 98/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOFLO MARTINS. 
 

e. REQUERIMENTO Nº 99/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

f. REQUERIMENTO Nº 100/19, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS CARLOS DINIZ. 
g. REQUERIMENTO Nº 101/19, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS CARLOS DINIZ. 
h. REQUERIMENTO Nº 102/19, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS CARLOS DINIZ. 

 

i. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO E APLAUSOS Nº 13/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 
RENATO PRINCE. 

 



j. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 03/19, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

k. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 23/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
 

8. RENATO: CUMPRE-ME ENCAMINHAR O REFERIDO PROJETO PARA AS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 

 
9. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 

OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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10. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 
 

 

a. REQUERIMENTO Nº 95/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações quanto à vacinação antirrábica no Município”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

b. REQUERIMENTO Nº 96/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a manutenção da iluminação do Centro 

Esportivo Carlos Maria Auricchio”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

c. REQUERIMENTO Nº 97/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre as goteiras do Centro Esportivo Carlos Maria 

Auricchio”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

d. REQUERIMENTO Nº 98/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de realizar a entrega do leite 

na vila Pôr do Sol”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

e. REQUERIMENTO Nº 99/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de deslocar as lixeiras 

existentes às margens da Rodovia SP-50, para dentro dos bairros”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 



f. REQUERIMENTO Nº 100/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS CARLOS DINIZ. 
“Requer à Prefeita Municipal que solicite ao DER implantação de acostamento na Rodovia 

SP-50, no lado oposto à calçada que vai até o Bairro Vila Esperança”.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

g. REQUERIMENTO Nº 101/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS CARLOS DINIZ. 
“Requer à Prefeita Municipal que solicite ao DER implantação de sinalização vertical ou de 

solo nas proximidades da Vila Guimarães”, no bairro Vargem Alegre.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

h. REQUERIMENTO Nº 102/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS CARLOS DINIZ. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre implantação de iluminação na academia 

comunitária da gruta”.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

i. MOÇÃO DE AGRADEIMENTO E APLAUSOS Nº 13/2019, DE AUTORIA DO VER. CARLOS 
RENATO PRINCE. 
“Apresenta moção de Agradecimentos e Aplausos ao senhor Gabriel Vargas Moreira e os 

demais membros que compuseram a equipe que prestou relevantes serviços ao Asilo 
Cantinho São Vicente” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
AVISO: 
- Cumpre-me informar aos presentes e aos Nobres Edis, que no dia 30 de setembro 
(segunda-feira) às 18h, acontece na Câmara Municipal Audiência Pública para avaliação 
e cumprimento das metas fiscais referente ao 2º quadrimestre de 2019.  
 

11. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS 
NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 07 DE OUTUBRO ÀS 19 HORAS. 
SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO. 

 


